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Ministarstvo poljoprivrede
Uprava veterinarstva
Planinska 2a    
10000 Zagreb

Poštovani,

zbog velikog interesa građana i konstantnog rasta broja napuštenih životinja na ulici, ovim putem molimo Vas za novčanu donaciju u svrhu kastracije uličnih i udomljenih životinja, u iznosu od 50.000,00 kuna, odnosno, prema Vašim mogućnostima.

Kako se bliži ljeto, sve je više životinja na cestama, osobito mačaka koje se brzo razmnožavaju, te se njihov broj rapidno povećava.

Mnogo je i građana koji, bilo udomljenjem, bilo kastracijom, žele spriječiti daljnju patnju životinja, a tako i kontrolirati rast populacije. Kastracija znatno pomaže udomljavanju životinja, ponajprije pasa. Osim toga, udomljavanje životinja bez prethodne kastracije ne rješava problem lutajućih životinja i ne bi se niti smjelo prakticirati.

Dugoročno je kastracija najučinkovitiji način rješavanja problema napuštenih i uličnih životinja, no redovna cijena je često previsoka za ljude koji brinu o većem broju životinja. Zbog toga smo u suradnji s veterinarima uspjeli za udomitelje napuštenih životinja osigurati povoljnije kastracije tijekom cijele godine.

No, vrlo često nam se javljaju građani lošijeg financijskog statusa koji zaista žele pomoći i koji su spremni životinje uloviti, odvesti na kastraciju, brinuti o njima nakon operacije te ih dalje udomljavati ili vratiti na stanište, ali koji zbog broja životinja i lošeg materijalnoga stanja ne mogu priuštiti niti povoljniju kastraciju.

Radi se najčešće o ljudima koji brinu o populacijama uličnih mačaka i onima koji pokušaju udomiti pronađene pse.

Primjera radi, u samo tjedan dana primimo preko 150 upita vezanih uz kastraciju, i to samo unutar područja Grada Zagreba i Zagrebačke županije.

Konstantna edukacija koju smo provodili u suradnji s institucijama polučila je svoj cilj - građani su sve više svjesni nužnosti kastracije u cilju zaštite kako životinja, tako i ljudi.

Međutim, zbog teške financijske situacije, mnogi nisu u stanju pomoći na taj način, a programom besplatne kastracije omogućili bi im da to učine. U konačnici, ti isti građani brinu se o napuštenim životinjama o svojemu trošku (hrana, liječenje, udomljavanje) iako su one odgovornost lokalne zajednice, te bi im i zbog toga trebalo izaći u susret.

Program besplatne kastracije vrijedi isključivo za ulične životinje, napuštene i one koje su u procesu udomljavanja, što kontroliramo putem prijavnice koja se nalazi na našoj web stranici, te je svaka životinja evidentirana i sav rad na programu kastracije je transparentan.

Ostajemo Vam na raspolaganju za bilo kakva pitanja i dogovore, bilo putem e-maila, telefona ili osobno, te vjerujemo u pozitivno rješenje naše molbe.

S poštovanjem,

Lidija Eterović
koordinatorica Mreže protiv napuštanja životinja

U Zagrebu, 9. svibnja 2013.                         
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti












 







 

		
	Preporučujemo AVALON web hosting

	
		
	
	
		
	
	
	
	





	